

秦海璐和王新军承认恋情 二人计划明年结婚

11月7日,有媒体报道女星秦海璐和已婚的内地演员王新军正在交往,“文艺片女王”一下子成了媒体笔下的“小三”。消息传出不到两个小时,王新军和前妻唐静就发声明表示,两人早在2009年就已离婚,婚姻中不存在“小三”一说。而11月7日上午记者分别致电秦海璐和王新军,两人大方承认恋情,更表示有望明年“拉埋天窗”。

秦海璐被疑是“小三”王新军急发离婚声明澄清 5日,有媒体报道经常在荧屏上塑造抗日英雄、军人形象的内地演员王新军和秦海璐正在热恋。早前还拍到王新军深夜去机场接秦海璐,两人按摩后直接开车回到了秦海璐的香闺。

报道指秦海璐与春秋鸿老板刘岩去年年底已分手,在拍《独立纵队》时和王新军首次合作,两人随即点燃爱火。可是王新军早已结婚,和妻子唐静有一个正在读小学的儿子,当记者去采访唐静时,对方表示:“我和王新军还在一起”、“如果我们(和王新军)的关系发生改变,我会跟媒体说,而我没有讲这个情况,就说明我们的关系没有改变。”

难道,秦海璐是王新军婚姻中的“小三”?

这则新闻刚出来不到两个小时,王新军和前妻唐静就一起联名发出声明,表示两人早在2009年已经办理离婚手续,为了孩子能健康成长,平静生活,所以一直未向媒体公布离婚的消息。

你幸福吗?

秦海璐:我挺幸福的!

11月7日上午,在看到王新军的声明后,记者致电秦海璐,率先恭喜她有了新恋情。电话那头的秦海璐,有些不好意思,连连说:“哎呀,一大早见到这样的新闻,我怎么可能开心得起来啊?”

因为和秦海璐的关系不错,记者在电话里开玩笑地调侃她:“你幸福吗?”电话那头的她笑成了一朵花,“我挺幸福的呀。这半年,改变挺大的。”

对于新恋情,秦海璐没有多说,只是一直幸福地笑着。因为王新军表示希望在这件事上由他冲在前面,面对媒体,这样才能够更好地保护秦海璐。

你喜欢秦海璐什么?

王新军:我喜欢她这个人啊!

身为军人的王新军没有经纪人也没有微博,当记者致电他时,他并没有因为话题的敏感而拒绝采访,而是大方地承认了恋情,向记者透露了两人交往的一些细节。

王新军表示他和前妻唐静早在2007年就已经分开了,2009年8月15日在北京东城区民政局正式办理了离婚手续。因为两人有一个尚在读小学的孩子,为了孩子能够健康地成长,两人选择了对孩子隐瞒以及不对外公开离婚的事情。“现在报道说秦海璐是‘小三’,这是不公平的,不能够让她受这样的委屈。我跟唐静离婚已经快四年了,四年前我根本不认识秦海璐。”王新军说他和唐静已经离婚是圈子里一个公开的秘密,大家都知道,但是心照不宣而已,“都是为了孩子,现在这样对孩子肯定是有影响的,我也会尽快找机会跟孩子解释这件事。在他心里爸爸一直是个英雄,不能因为这样的新闻让他对爸爸的感觉幻灭了,那样对一个男孩子的成长是不好的。而且,也不能够让他未来对秦海璐有什么抵触的情绪。”

王新军说他和唐静都是军人,他们都不太会面对媒体。当有记者打电话给唐静的时候,对方一下子就蒙了,“她只说了‘如果我们(和王新军)的关系发生改变,我会跟媒体说,而我没有讲这个情况,就说明我们的关系没有改变’,至于说我们还没离婚那些都是记者自己加上去的。新闻出来后,唐静也觉得很懊恼,所以我们一起出这个声明。”

王新军说他和秦海璐在拍摄《独立纵队》时并没有拍拖,是直到今年4月两人为该剧一起宣传的时候,才擦出了爱的火花。记者问他喜欢秦海璐什么时,电话那头的王新军不假思索地说:“我喜欢她这个人啊!”他笑了,记者也笑了。

两人身边的人曾透露,秦海璐和王新军已经到了谈婚论嫁的地步,计划明年就要结婚了。记者向王新军求证,他表示:“我和秦海璐现在很好,照着这样发展下去,有些事情也是顺理成章的。”(贺雅佳)

链接

秦海璐刘岩去年已分手

秦海璐与春秋鸿老板刘岩相恋多年,感情一直不错。去年11月20日,两人携手一起出席李光洁执导的《爱情速递》首映仪式后,就再也没有公开亮相了。随后传出两人分手的消息。今年6月,刘岩曾被拍到与一位短发女子结伴晚餐,但无论是刘岩还是秦海璐都未就新闻做出任何回应。(新新)



秦海璐和王新军曾合演《独立纵队》

王新军祝前妻开始新生活 希望儿子接纳秦海璐

本报综合消息 近日,有媒体爆料内地演员秦海璐与荧屏上“抗日英雄”王新军相恋,秦海璐疑插足王新军婚姻当“小三”。消息传出后不久,王新军和前妻唐静就联手发声明表示,称两人早在2009年就已离婚,婚姻中不存在“小三”一说。11月7日记者致电秦海璐身边的工作人员,对方表示两人相恋属实。



王新军

男方声明:2009年已经离婚

日前有媒体报道经常在荧屏上塑造抗日英雄、军人形象的内地演员王新军和秦海璐正在热恋。早前还有媒体报道拍到王新军深夜去机场接秦海璐。报道称秦海璐与春秋鸿老板刘岩已于去年年底分手,在拍摄《独立纵队》时和王新军首次合作,两人随即点燃爱火。可是王新军早已结婚,和妻子唐静有一个正在读小学的儿子。

消息一出,王新军和唐静就第一时间联手发表声明,称“2009年8月15日二人在友好的氛围下结束夫妻关系。为了保护孩子,一直未向媒体公布离婚消息。请各方媒体不要过度关心和随意揣测,我们互相祝福对方在今后一切顺利,开始新的生活。”

王新军希望儿子接纳秦海璐

11月7日,记者就此事致电秦海璐身边的工作人员,对方坦承两人相恋属实,不过也表示两人都希望能低调处理此事,而王新军也希望在这件事上他冲在前面,面对媒体,这样才能够更好地保护秦海璐。面对媒体报道说秦海璐是“小三”,王新军在接受采访时也认为这不公平,“不能够让她受这样的委屈,我

秦海璐懒理“小三”传闻晒美照

本报综合消息 日前,记者在机场撞见秦海璐回京,王新军到机场迎接,并同回住所。今年上半年秦海璐传出与春秋鸿老板刘岩分手的消息,据一位业内知情人士向记者透露,秦海璐的现任男友正是王新军,两人从去年拍戏时开始相恋,到现在已经“交往”一年多了。

据悉,秦海璐与王新军在去年合作拍戏之前就有交往,前年秦海璐拍摄《钢的琴》时就已与男友刘岩分手,《钢的琴》拍摄中遇到严重资金短缺,刘岩慷慨解囊相助,秦海璐感动之下,与刘岩重归于好,但去年秦海璐与王新军拍戏时火花迸发,再度与刘岩分手。据有业内人士称,与刘岩分手后,秦海璐成立了工作室,王新军是工作室的重要合作伙伴。

据资料显示,《独立纵队》是秦海璐与王新军的初次合作,该剧去年上半年在横店拍摄了很长时间,在剧中王新军扮演一位把一支土匪队伍带成抗日“土八路”的“山大王”,秦海璐扮演刚柔并济的八路军指导员,两人在剧中演绎了一段真挚而曲折的爱情。

值得一提的是,王新军和唐静发出离婚声明后,秦海璐将自己的微博名称改成了“秦小青 811”,而此举不禁让人推测其有一语双关之意,一来是因为秦海璐将出演话剧《青蛇》中的“小青”一角;二来,也让人联想这也许是秦海璐寓意自己“清者自清”。

改名之后,秦海璐发布的一条微博引用了海子的一句“面朝大海,春暖花开”,并配上一张自己在海边迎风远眺的图片。照片中的秦海璐沐浴在阳光里,宁静而祥和,可见谣言破除之后心情大好,另外,也不免让人猜测秦海璐是否也同时“沐浴”在爱河里呢。(武晨)



秦海璐